

---

## **В Еврейской автономной области проводится проверка по информации, размещенной в СМИ, о нарушении температурного режима в квартирах жителей поселка Приамурский**

В СМИ размещены публикации о том, что температурный режим в квартирах жителей поселка Приамурский Еврейской автономной области не соответствует нормативным требованиям. По версии авторов публикаций, причиной возникшей ситуации стало низкое качество угля, используемого на местной котельной, а также недостаточный запас данного топлива.

С целью установления всех обстоятельств произошедшего следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится проверка, в ходе которой будет дана оценка руководству коммунальных организаций на предмет наличия в их действиях (бездействии) признаков состава преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Отдельно необходимо отметить, что в настоящий момент на котельной сделан необходимый запас угля.

07 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://khabkraj.sledcom.ru/news/item/1417770>